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Informació que presenta la Corredoria d’assegurances SAMMY THOMAS S.L.U amb caràcter previ a la celebració d’un contracte d’assegurança de conformitat amb l’article 42 de la Llei 26/2006, de 17 de juliol, de mediació d’assegurances i reassegurances privades.

SAMMY THOMAS S.L.U Correduría d’ assegurances està domiciliat a la PLAZA MARQUES DE CAMPS 9-10 ENTL 1ª, 17001 GIRONA
La Corredoria d’assegurances SAMMY THOMAS S.L.U

col·legiat/col·legiada núm. (núm. 68554), es troba inscrit/a amb el núm. (núm. Registre J387GC) en el Registre Administratiu Especial de Mediadors d’assegurances, de Corredors de reassegurances i d’Alts càrrecs de la Dirección General de Seguros y Fondos de Pensiones / Direcció General de Política Financera i Assegurances. Als efectes que el client pugui realitzar les comprovacions oportunes pot adreçar-se a aquest organisme públic, domiciliat al Paseo de la Castellana, 44, 28046 Madrid, Telèfon 91 339 00 00, Telefax 91 339 70 53 o al lloc web www.dgsfp.mineco.es / Passeig de Gràcia, 19, 08007 Barcelona, Telèfon 93 316 20 00, Telefax 93 552 82 80 o al lloc web www.gencat.net/economia/ambits/politica/assegurances/index.html
La Corredoria d’assegurances SAMMY THOMAS S.L.U no posseeix / posseeix (segons s’escaigui) una participació directa o indirecta superior al 10 per 100 en el capital social o en els drets de vot de cap entitat asseguradora. 

Cap entitat asseguradora ni empresa matriu de cap entitat asseguradora posseeix una participació directa o indirecta superior al 10 per 100 dels drets de vot o del capital d’aquesta corredoria d’assegurances. 

Els clients de la Corredoria d’assegurances SAMMY THOMAS S.L.U i altres parts interessades podran formular les seves queixes o reclamacions derivades dels serveis prestats, tant en el que fa referència a l’assessorament en la intermediació de pòlisses d’assegurança com en les obligacions i drets derivats dels contractes d’assegurança en els que hagi intervingut la Corredoria d’assegurances SAMMY THOMAS S.L.U ,de conformitat amb els articles 44, 45 i 46 de la Llei 26/2006, de 17 de juliol, de mediació d’assegurances i reassegurances privades i el reglament del departament o servei d’atenció al client d’aquesta  Corredoria d’assegurances SAMMY THOMAS S.L.U

El departament o servei d’atenció al client / defensor del client d’aquesta Corredoria d’assegurances És (Sr. Ramon Nicolazzi Angelats, domiciliat al Gran Via de Jaume I, 64, 5è, 17001 Girona, Telèfon 972 20 64 83, Fax 972 21 89 22, e-mail advocats@advocatsnvx.com.
Igualment us informo que com a Corredoria d’assegurances us facilito assessorament d’acord amb l’obligació establerta en l’apartat 4 de l’article 42 de la Llei 26/2006, de mediació d’assegurances i reassegurances privades, de dur a terme una anàlisi objectiva. Aquesta anàlisi objectiva la facilito sobre la base de l’anàlisi d’un nombre suficient de contractes d’assegurança oferts en el mercat en els riscos objecte de cobertura, de manera que puc formular una recomanació, atenent-me a criteris professionals, respecte del contracte d’assegurança que és l’adequat a les seves necessitats.

PROTECCIÓ DE DADES DE CARÀCTER PERSONAL:

De conformitat amb allò establert en la Llei Orgànica 15/1999, de 13 de desembre, de Protecció de Dades de Caràcter Personal, el client queda informat i accepta, mitjançant aquest document, la incorporació de les seves dades als fitxers automatitzats existents en aquesta Corredoria d’assegurances que s’hi conservaran amb caràcter confidencial, tret de les remissions d’obligat compliment que estipula la Llei;

la seva finalitat és cercar la cobertura que millor s’adapti a les necessitats del client, així com efectuar la resta de funcions pròpies de l’activitat de mediador d’assegurances, incloent-hi la cessió a les entitats asseguradores de les dades necessàries per donar cobertura als riscos sol·licitats pel client.

El client té dret de conformitat amb l’article 5.1 de la citada llei a accedir en tot moment a les seves dades de caràcter personal que consten a les bases de dades d’aquesta Corredoria d’assegurances ,així com a rectificar, cancel·lar o fins i tot oposar-se a l’existència de les dades en els fitxers d’aquesta Corredoria d’assegurances
“En compliment de la Llei Orgànica 15/1999, de 13 de desembre, sobre Protecció de Dades de Caràcter Personal l’informem, i vostè autoritza i ens dona consentiment de forma expressa, per a que les seves dades recollides al llarg de la nostra relació comercial, siguin tractades i quedin incorporades en els fitxers de SAMMY THOMAS, S.L.U., amb la finalitat de prestar-li els nostres serveis, de mantenir-lo informat, per qualsevol mitjà de comunicació, de les nostres accions comercials, així com per gestionar qualsevol altra relació que mantingui amb nosaltres.

Igualment, l’interessat autoritza la comunicació o cessió d’aquestes dades a les companyies asseguradores i/o a qualsevol altra persona física o jurídica quan sigui estrictament necessari per assolir la finalitat anteriorment esmentada, sense prejudici del dret que l’assisteix a revocar-lo, produint efectes a partir de la data de comunicació.

Si no desitja que es cedeixin les seves dades personals marqui aquesta casella  FORMCHECKBOX 

Advertència: El fet de no poder cedir determinades dades, pot ocasionar que no es pugui oferir el producte o servei contractat.

L’informem que pot exercitar els drets d’accés, rectificació, cancel·lació i oposició a l’adreça Pl. Marques de Camps, 9-10, 17001 Girona, mitjançant comunicació escrita i fotocopia del DNI indicant la referència LOPD.

Girona: 09/10/2011
FDO: NOM I COGNOMS:
     
DNI / NIE:

     
